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A recipient of the Wine Spectator’s Award of Excellence since 2023,
Fire’s wine list offers over 150 top-rated labels available from key
wine-producing regions and celebrated estates around the world



AMBASSADE 
۞ ۞ ۞ ۞ ۞ ۞ 

Kaiken is the Argentine venture of Mr
Aurelio Montes, the respected

winemaker of Chilean Montes Winery,
and producer of the excellent Montes
Alpha wines. “Kaiken” was taken after

the wild geese that fly across the border
between Chile and Argentina, much like
the situation of Aurelio Montes travelling

between these two countries. Kaiken
aims to produce premium Argentinian

wines. Its Vistalba vineyard is managed
biodynamically. Their belief is that only
chemical-free vines can truly express

their intrinsic personality. 

 

Glass 
(150ml) 

Bottle 

Kaiken Nude Rose

Kaiken Estate Chardonnay
Chardonnay Body: Medium to full-bodied Origin: Mendoza, Argentina

Kaiken Estate Malbec
Malbec: Full full-bodied | Mendosa , Argentina

Kaiken Ultra Malbec *
Malbec: Full full-bodied | Mendosa , Argentina

Kaiken Mai 'The First' Malbec
Malbec: Medium to full-bodied | Mendoza, Argentina

KINDLY BE ADVISED THAT WINE VINTAGES MAY VARY DEPENDING ON MARKET AVAILABILITY.
ALL PRICES ARE SUBJECTED TO 10% SERVICE CHARGE & PREVAILING GOVERNMENT TAXES.
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(150ml) 

SPARKLING & CHAMPAGNE
Zardetto Prosecco Brut 
Glera | Light to medium-bodied | Veneto, Italy

R de Ruinart Brut  
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier | Medium-bodied | Reims, France

WHITE WINES
La Tunella Pinot Grigio *
Pinot Grigio | Full-bodied | Friuli, Italy

Pascal Bouchard ǀ Bourgogne Chardonnay 
Chardonnay | Chablis | Burgundy | France

Cloudy Bay
Sauvignon Blanc | Medium-bodied | Marlborough, New Zealand

RED WINES
Terrazas de los Andes Malbec Reserva *
Malbec | Full-bodied | Mendoza, Argentina

Chianti Pandolfi 
Sangiovese | Medium-bodied | Tuscany, Italy

Zenato Ripassa Valpolicella DOC Superiore
Corvinone, Corvina, Rondinella, Molinara | Medium to full-bodied
Veneto, Italy

De Bortoli Woodfired Heathcote 
Shiraz | Full-bodied | Heathcote, Australia

Couvent des Jacobins Le Menut des Jacobins Saint Emilion * 
Merlot, Cabernet Franc | Medium to full-bodied | Bordeaux, France

ROSE
Chateau D'Esclans ǀ Whispering Angel  
Grenache, Cinsault, Syrah | Light to medium-bodied | Provence, France
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KINDLY BE ADVISED THAT WINE VINTAGES MAY VARY DEPENDING ON MARKET AVAILABILITY.
ALL PRICES ARE SUBJECTED TO 10% SERVICE CHARGE & PREVAILING GOVERNMENT TAXES.



 MENDOZA
Terrazas de los Andes Reserva 
Chardonnay | Medium to full-bodied |  Mendoza, Argentina

PATAGONIA
Bodega Chacra Barda 
Pinot Noir | Light to medium-bodied | Patagonia, Argentina

UCO VALLEY
Bodega Vistalba ǀ Tomero Single Vineyard Malbec *
Malbec | Full-bodied | Mendoza, Argentina

ARGENTINA - RED 

MENDOZA
Mascota Vineyards Gran Mascota 
Malbec | Full-bodied | Mendoza, Argentina

Trapiche Terroir Series Finca Ambrosia *
Malbec | Full-bodied | Mendoza, Argentina

Teho Zaha Toko Vineyard 
Malbec | Full-bodied | Mendoza, Argentina

Bodegas Caro Petit Caro  
Cabernet Sauvignon, Malbec | Medium to full-bodied | Mendoza, Argentina

Susana Balbo Signature Brioso Single Vineyard Agrelo
Malbec, Cabernet Sauvignon, Merlot | Full-bodied | Mendoza, Argentina

LUJAN DE CUYO
Catena Zapata 
Cabernet Sauvignon | Full-bodied | Mendoza, Argentina
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VINTAGE
Taittinger Milliseme Brut
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier | Medium-bodied | Reims, France

Dom Perignon Brut
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier | Full-bodied | Reims, France

Louis Roederer Cristal Brut
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier | Full-bodied | Reims, France

Dom Perignon P2 Plenitude Brut
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier | Full-bodied | Reims, France

ROSE
Billecart-Salmon Brut Rosé
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier | Medium-bodied | Reims, France

ROSE & VINTAGE

NON VINTAGE
Remi Couvreur Brut
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier | Medium-bodied | Reims France

Bollinger Special Cuvee Brut
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier | Full-bodied | Reims, France

Billecart-Salmon Brut
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier | Medium-bodied | Reims, France

Ruinart Blanc de Blancs Brut *
Chardonnay | Medium to full-bodied | Reims, France

Krug Grande Cuvee Brut
 Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier | Full-bodied | Reims, France

Frescobaldi Tenuta Ammiraglia Alie 
Sangiovese, Cabernet Sauvignon | Medium to full-bodied | Tuscany, Italy

Chateau Miraval Cotes de Provence *
Grenache, Syrah, Cinsault | Medium-bodied | Provence, France
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 Château Cos d'Estournel Grand Cru Saint-Estephe 
Cabernet Sauvignon, Merlot | Full-bodied | Bordeaux, France

Château Haut Brion 1er Grand Cru Pessac-Leognan 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc | Full-bodied | Bordeaux, France

Château Angelus 1er Grand Cru Saint-Emilion *
Merlot, Cabernet Franc | Full-bodied | Saint-Émilion, Bordeaux, France

Château Margaux 1er Grand Cru Classe
Cabernet Sauvignon, Merlot | Full-bodied | Bordeaux, France

Château Pavie Saint Emilion Grand Cru
Merlot, Cabernet Franc | Full-bodied | Saint-Émilion, Bordeaux, France

RHONE
Michel Chapoutier Ermitage Le Pavillon
Shiraz | Full-bodied | Rhône Valley, France

888

TUSCANY
Tenuta dell'Ornellaia Massetino
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot | Full-bodied | Bolgheri, Tuscany, Italy

Tenuta San Guido Sassicaia Bolgheri
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc | Full-bodied | Bolgheri, Tuscany, Italy

Ornellaia Bolgheri Superiore
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Cabernet Franc | Full-bodied
Bolgheri, Tuscany, Italy

Marchesi Antinori Tignanello *
Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc | Full-bodied | Tuscany, Italy

SOMMELIER’S PICKS
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WHITE WINE

CHABLIS
Pascal Bouchard Chablis 1er Cru Fourchaume *
Chardonnay | Medium-bodied | Chablis, Burgundy, France

Domaine Christian Moreau Pere & Fils Les Clos Grand Cru
Chardonnay | Full-bodied | Chablis, Burgundy, France

PULIGNY- MONTRACHET 
Domaine Comtesse de Cherisey 1er Cru Hameau de Blagny
Chardonnay | Medium to full-bodied | Burgundy, France

CHASSAGNE-MONTRACHET 
Olivier Leflaive Chassagne-Montrachet *
Sauvignon Blanc, Semillon | Medium-bodied | Bordeaux, France

380

300

170 

FRANCE

BURGUNDY

BORDEAUX
GRAVES 
Château de Respide De La Croix Bonnet
Sauvignon Blanc, Semillon | Medium-bodied | Bordeaux, France

Baron Philippe de Rothschild Mouton Cadet Graves Reserve
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc | Medium to full-bodied
Bordeaux, France

SANCERRE
Henri Bourgeois La Bourgeois Sancerre *
Sauvignon Blanc | Medium-bodied | Sancerre, Loire Valley, France

RHONE
Domaine & Maison les Alexandrins Condrieu
Viognier | Full-bodied | Rhône Valley, France
 
Francois Villard Condrieu De Poncins
Viognier | Full-bodied | Rhône Valley, France
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WHITE WINE

 PIEDMONT
Mario Gagliasso Langhe *
Chardonnay | Medium to full-bodied | Piedmont, Italy
 
Fratelli Giacosa Gavi
Cortese | Light to medium-bodied | Gavi, Piedmont, Italy

VENETO
Montressor Soave Classico
Garganega | Light to medium-bodied | Veneto, Italy

TUSCANY 
Montecalvi Vermentino Toscana
Vermentino | Medium-bodied | Tuscany, Italy

ITALY

GERMANY

RHEINGAU 
Robert Weil Riesling Kabinett
Riesling | Light to medium-bodied | Mosel, Germany

155

NAVARRA
Arinzano 'Hacienda de Arinzano' Blanco Vino de Pago *
Chardonnay, Sauvignon Blanc | Medium-bodied | Navarra, Spain

RIAS BAIXAS 
Lagar de Cervera
Albariño | Medium-bodied | Rías Baixas, Spain
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138

SPAIN

CHILE
ACONCAGUA
Montes Alpha Special Cuvee 
Chardonnay | Medium to full-bodied | Chile
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WHITE WINE

AUSTRALIA
YARRA VALLEY
Giant Steps Sexton Vineyard 
Chardonnay | Medium to full-bodied | Victoria, Australia

168

McLAREN VALE
Mollydooker The Violinist Verdelho *
Verdelho | Medium-bodied | South Australia

160

TASMANIA
Holm Oak
Riesling | Light to medium-bodied | Tasmania, Australia

155

MARLBOROUGH
Greywacke Wild 
Sauvignon Blanc | Medium to full-bodied | Marlborough, New Zealand

HAWKE’S BAY
Te Mata Elston 
Chardonnay | Medium to full-bodied | Hawke's Bay, New Zealand

150

NEW ZEALAND

SONOMA COUNTY
Marimar Estate Don Miguel Vineyard *
Albariño | Medium-bodied | California, USA

185

UNITED STATES OF AMERICA

MONTEREY
Robert Mondavi Private Selection
Chardonnay | Medium-bodied | California, USA

145

NAPA VALLEY 
Twomey Cellars *
Sauvignon Blanc | Medium-bodied | California, USA

SOUTH AUSTRALIA
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RED WINE

GEVREY - CHAMBERTIN
Domaine Camus Pere & Fils
Pinot Noir | Medium-bodied | Burgundy, France

COTE DE NUITS 
Louis Jadot Cote de Nuits-Villages Le Vaucrain
Pinot Noir | Medium-bodied | Burgundy, France

BEAUNE
Domaine Paul Pernot Beaune Clos du Dessus des Marconnets
Pinot Noir | Medium to full-bodied | Burgundy, France

175

140

170

FRANCE

BURGUNDY

NUITS SAINT GEORGES 
Louis Jadot Les Boudots 1er Cru
Pinot Noir | Medium to full-bodied | Burgundy, France

380

350
CHASSAGNE-MONTRACHET
Domaine Thomas Morey 1er Cru Clos St Jean
Chardonnay | Full-bodied | Burgundy, France

Pascal Bouchard Bourgogne *
Pinot Noir | Medium-bodied | Burgundy, France

150

POMMARD
Domaine Latour Giraud La Refene 1er Cru *
Chardonnay | Medium to full-bodied | Burgundy, France

270

Bottle

SAINT-EMILION
Château La Fleur d'Arthus Grand Cru *
Merlot, Cabernet Franc | Full-bodied | Bordeaux, France
 
Château Laroque Grand Cru
Merlot, Cabernet Sauvignon | Full-bodied | Bordeaux, France
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RED WINE

 
 

POMEROL 
Château Plince
Merlot, Cabernet Sauvignon | Medium to full-bodied | Bordeaux, France
 
Château Latour a Pomerol *
Merlot, Cabernet Franc | Full-bodied | Pomerol, Bordeaux, France

Château La Fleur-Petrus
Merlot, Cabernet Franc | Full-bodied | Pomerol, Bordeaux, France

PAUILLAC
Château Pichon Baron Les Griffons de Pichon Baron
Cabernet Sauvignon, Merlot | Medium to full-bodied | Bordeaux, France
 
Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande
Comtesse Reserve
Cabernet Sauvignon, Merlot | Full-bodied | Bordeaux, France

Château Latour Les Forts de Latour *
Cabernet Sauvignon, Merlot | Full-bodied | Bordeaux, France
 
Château Lynch Bages
Cabernet Sauvignon, Merlot | Full-bodied | Bordeaux, France
 
Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande Grand Cru
Cabernet Sauvignon, Merlot | Full-bodied Origin | Bordeaux, France

SAINT ESTEPHE
Château Montrose La Dame de Montrose
Merlot, Cabernet Sauvignon | Medium to full-bodied | Bordeaux, France

180

FRANCE

BORDEAUX

SAINT JULIEN
Château Leoville Poyferre *
Cabernet Sauvignon, Merlot | Full-bodied | Bordeaux, France 498

PESSAC-LEOGNAN
Château Latour Martillac
Cabernet Sauvignon, Merlot | Medium to full-bodied | Bordeaux, France
 
Château Pape Clement Clementin de Pape Clement
Cabernet Sauvignon, Merlot | Medium to full-bodied | Bordeaux, France

155
MEDOC
Château Greysac *
Merlot, Cabernet Sauvignon | Medium-bodied | Bordeaux, France
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RED WINE

  

TUSCANY
Tenuta San Guido Le Difese
Cabernet Sauvignon, Sangiovese | Medium to full-bodied | Tuscany, Italy 
  
Tenuta Argentiera Bolgheri Superioire
Cabernet Sauvignon, Merlot | Full-bodied | Bolgheri, Italy 

Tenuta di Collosorbo Brunello di Montalcino DOCG *
Sangiovese | Full-bodied | Tuscany, Italy 
 
Mastrojanni Brunello di Montalcino DOCG
Sangiovese | Full-bodied | Tuscany, Italy 
 
Marchesi Antinori Chianti Classico Riserva DOCG
Sangiovese | Medium to full-bodied | Tuscany, Italy 

PEIDMONT
Fratelli Serio & Battista Borgogno Barbaresco
Nebbiolo | Medium to full-bodied | Piedmont, Italy 
 
Bruno Giacosa Nebbiolo d'Alba *
Nebbiolo | Medium-bodied | Piedmont, Italy 
 
Giovanni Rosso Barolo del Comune di Serralunga d’Alba
Nebbiolo | Full-bodied | Piedmont, Italy 
 
Fratelli Serio & Battista Borgogno Barolo Cannubi
Nebbiolo | Full-bodied | Piedmont, Italy 

VENETO
Masi Campofiorin Rosso del Veronese
Corvinone, Corvina, Rondinella, Molinara | Medium to full-bodied | Veneto, Italy 
  
Odino Vaona Amarone della Valpolicella Paerno DOCG *
Corvinone, Corvina, Rondinella, Molinara | Full-bodied | Veneto, Italy 
 
Viviani Amarone della Valpolicella Classico DOCG
Corvinone, Corvina, Rondinella, Molinara | Full-bodied | Veneto, Italy 
  
Zenato Sergio Zenato Amarone della 
Valpolicella Classico Riserva DOCG
Corvinone, Corvina, Rondinella, Molinara | Full-bodied | Veneto, Italy 

ITALY Bottle
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RED WINE

RIBEIRA SACRA
Castro Candaz Finca El Curvado *
Mencia | Medium-bodied | Galicia, Spain

DOURO
Churchill's Estate Touriga Nacional
Touriga Nacional | Full-bodied | Douro Valley, Portugal

RIOJA
Marques de Caceres Gran Reserva *
Tempranillo, Garnacha, Mazuelo, Graciano | Medium to full-bodied | Rioja, Spain
 
Bodegas Muga Reserva
Tempranillo, Garnacha, Mazuelo, Graciano | Medium to full-bodied | Rioja, Spain

PENEDES
Jean Leon Vinya Le Havre Reserva
Cabernet Sauvignon | Full-bodied | Penedès, Spain

SPAIN

PORTUGAL

SARDINIA
Silvio Carta Cannonau di Sardinia DOC
Cannonau | Medium to full-bodied | Sardinia, Italy 

SICILY
Benanti Contrada Monte Serra Etna Rosso
Nerello Mascalese | Medium-bodied | Sicily, Italy 
  
Tasca D'Almerita Rosso del Conte
Nero d'Avola, Perricone | Full-bodied | Sicily, Italy 

ITALY
ABRUZZO
Masciarelli Linea Classica Montepulciano D’Abruzzo *
Montepulciano | Medium to full-bodied | Abruzzo, Italy 

Bottle
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RED WINE

AUSTRALIA

McLAREN
Layer Cake
Shiraz | Full-bodied | South Australia

BAROSSA VALLEY
Torbreck Woodcutter's *
Shiraz | Full-bodied | Barossa Valley, Australia

YARRA VALLEY
Giant Steps Applejack Vineyard 
Pinot Noir | Medium-bodied | Yarra Valley, Australia

MARGARET RIVER
Passel Estate
Cabernet Sauvignon | Full-bodied | Margaret River, Australia 

MARLBOROUGH
Babich Wines Winemakers' Reserve *
Pinot Noir | Medium-bodied | Marlborough, New Zealand

NEW ZEALAND

CENTRAL OTAGO
Cloudy Bay Te Wahi 
Pinot Noir | Medium-bodied | Central Otago, New Zealand

UNITED STATES OF AMERICA
NAPA VALLEY
Cristom Mount Jefferson Cuvee
Pinot Noir | Medium-bodied | Oregon, USA

Cakebread Cellars *
Cabernet Sauvignon | Full-bodied | Napa Valley, USA
 
Dominus
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot | Full-bodied | Napa Valley, USA 

SONOMA COUNTY
Dry Creek Vineyard
Cabernet Sauvignon | Medium to full-bodied | Sonoma County, USA
 
Patz & Hall
Pinot Noir | Light - Medium-bodied | California, USA
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RED WINE

STELLENBOSCH
Kanonkop Kadette
Pinotage | Medium to full-bodied | Stellenbosch, South Africa

WESTERN CAPE
Franshhoek Cellar 
Pinotage | Medium to full-bodied | Western Cape, South Africa

SOUTH AFRICA

La Poderina Moscadello di Montalcino              *
Moscato | Medium-bodied | Tuscany, Italy

Château Rieussec 
Sémillon, Sauvignon Blanc | Full-bodied | Bordeaux, France
 
Lustau 'Solera Reserva' Pedro Ximenez San Emilio             
Pedro Ximenez, Palomino, Moscatel | Full-bodied | Jerez, Spain
 
Graham's 10 year Old Tawny 
Blend | Medium to full-bodied | Portugal

SWEET & FORTIFIED

CHILE

MAIPO VALLEY
Concha y Toro Gravas del Maipo *
Syrah | Full-bodied | Maipo Valley, Chile

CENTRAL VALLEY
Montes Limited Selection 
Pinot Noir | Light to Medium-bodied | Valle de Leyda, Chile
 
Montes Alpha Special Cuvee *
Cabernet Sauvignon | Full-bodied | Colchagua Valley, Chile

PEUMO
Concha y Toro Carmin de Peumo 
Carmenere | Full-bodied | Valle del Rapel, Chile

COLCHAGUA VALLEY
Dona Dominga Reserva de Familia 
Carmenere | Full-bodied | Chile
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